Van: Daan Dohmen [mailto:daan@luscii.com] 
Verzonden: zaterdag 2 februari 2019 13:28
Aan: Commissie VWS
Onderwerp: Position Paper Zorg op de Juiste Plek

Beste Commissie VWS,

U heeft mij uitgenodigd voor een bijeenkomst op 18 februari 2019 over het onderwerp “Zorg op de juiste plek”. U vroeg mij daarvoor een Position Paper te maken. Ik heb ervoor gekozen een recente lezing van mij (De Radboud Grand Round) welke op video is opgenomen online te plaatsen zodat u deze kunt kijken.

De elzing gaat exact over dit thema en behandelt in feite alle topics uit een position paper die u noemt, meer specifiek:

· Hoe realiseren we Zorg op de juiste plek m.b.v. medische technologie (oa eHealth, thuismeten)

· Welke financiele effecten heeft dit op basis van onderzoek en hoe kopen verzekeraars deze in

· Wat zijn de uitdagingen en hoe pak je implementatie succesvol aan

· Wat levert dit op voor patient en zorgverlener

·  Wat is mijn grootste belofte (“the sixth sense”)

IU kunt deze lezing hier vinden: https://vimeo.com/313345748 

(ca. 25 minuten, daarna Q&A met vragen van medisch specialisten en verpleegkundigen uit de zaal).
Als ondernemer ben ik inmiddels 16 jaar actief in zorginnovatie. Eerst met FocusCura, waar we op dagelijkse basis inmiddels 130.000 mensen helpen (veelal senioren die met behulp van technologie langer thuis kunnen blijven. Meer recentelijk met Luscii dat inmiddels meer dan 1,000,000 virtuele consulten afhandelde en een snelle opmars in de zieke huizen in Nederland kent, als ook in Denemarken, Zweden en Engeland. Wij hebben daarbij wereldwijde samenwerkingen met Apple en met Omron Healthcare welke juist Nederland zien als koploper.

Ik deel onze ervaringen graag met u waarbij ik vele kansen zie om zorg te verplaatsen (ons meest recente onderzoek toonde een reductie van maar liefst 89% ziekenhuiskosten en 64% opnames aan). Toch zie ik ook dat Nederland op bepaalde domeinen weliswaar koploper is maar nog meer kan doen om te versnellen. En die versnelling is in mijn ogen belangrijk aangezien de druk steeds verder toeneemt. Wij merken dagelijks dat zorgverleners wel willen maar simpelweg geen tijd meer hebben of krijgen om de verandering zorgvuldig in te voeren. Graag licht ik e.e.a. toe tijdens onze bijeenkomst.

hopende u hiermee van dienst te zijn,

met vriendelijke groet,

Daan Dohmen

Kind regards,

dr. ir. Daan A.J. Dohmen
Founder & CEO

daan@luscii.com
+31 (0) 6 45 374 748
www.luscii.com
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